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ДОКЛАД
об организации системы внутреннего обеспечения
соответствия требованиям антимонопольного законодательства
(антимонопольный комплаенс)
в администрациию сельского поселения Девлезеркино муниципального района Челно-Вершинский
                                   Самарской области
Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 21.12.2017 №618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 18.10.2018 № 2258-р «Об утверждении рекомендаций по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства»,  единого подхода к созданию и организации антимонопольного комплаенса в администрации сельского поселения Девлезеркино муниципального района Челно-Вершинский Самарской области (далее - Администрация) были утверждены:
· [bookmark: bookmark0][bookmark: bookmark1]Положения об организации в администрации сельского поселения Девлезеркино муниципального района Челно-Вершинский Самарской области системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса) утвержденное постановлением администрации сельского поселения Девлезеркино муниципального района Челно-Вершинский Самарской области 24.05.2023 года № 29, размещенное на сайте администрации в разделе документы/ антимонопольный комплаенс http://девлезеркино.рф/files/Document/antimonopkomlanens/%2053%20%2024.05.2023%20%20%20%20%20.doc Карта комплаенс-рисков, утвержденная постановлением администрации сельского поселения Девлезеркино муниципального района Челно-Вершинский Самарской области 22.02.2024 года № 18
· План мероприятий по их снижению, утвержденный постановлением администрации сельского поселения Девлезеркино муниципального района Челно-Вершинский Самарской области 22.02.2024 года № 18
· Перечень ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в администрации утвержденный постановлением администрации сельского поселения Девлезеркино муниципального района Челно-Вершинский Самарской области 22.02.2024 года № 18
Отдел экономического развития инвестиций и торговли администрации муниципального района Челно-Вершинский совместно с юридическим отделом администрации муниципального района Челно-Вершинский и аппаратом администрации муниципального района Челно-Вершинский определены уполномоченным подразделением, ответственным за организацию и функционирование системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации (далее - Уполномоченное подразделение).
Уполномоченным подразделением совместно с администрацией, деятельность которых связана с исполнением антимонопольного законодательства, реализованы следующие мероприятия по внедрению и организации антимонопольного комплаенса в администрации.
1. [bookmark: bookmark2]Внесены изменения в должностные инструкции работников структурных подразделений администрации в части требований о знании и изучении антимонопольного законодательства.
2. [bookmark: bookmark3]С целью разъяснения понятия и принципов антимонопольного комплаенса, необходимости и порядка его организации уполномоченным подразделением проведен обучающий семинар с руководителями структурных подразделений администрации, были презентованы мероприятия и этапы внедрения и организации антимонопольного комплаенса в администрации, в дальнейшем данная презентация была размещена на официальном сайте администрации во вкладке «Антимонопольный комплаенс» с целью обеспечения свободного доступа к материалу.
3. [bookmark: bookmark4]С целью выявления нарушений антимонопольного законодательства за предыдущие 3 года (наличие предостережений, предупреждений, штрафов, жалоб, возбужденных дел) проведена работа по мониторингу нарушений антимонопольного законодательства.
Нарушений антимонопольного законодательства в сфере градостроительной деятельности, в сфере организации конкурентных процедур, в сфере управления муниципальным имуществом и в сфере организации торговой деятельности в указанном периоде не выявлено. Рассмотрение дел по вопросам применения и возможного нарушения администрацией норм антимонопольного законодательства в судебных инстанциях не осуществлялось.
Анализ правоприменительной практики норм антимонопольного законодательства по другим регионам показал, что суть типичных нарушений заключается:
· [bookmark: bookmark5]в установлении излишних требований к запрашиваемым документам в случае проведения конкурентных процедур;
· [bookmark: bookmark6]в несоответствии принятого акта действующему законодательству в части несоблюдения порядка проведения конкурентных процедур;
· [bookmark: bookmark7]в превышении установленных полномочий, что несет дополнительную нагрузку на хозяйствующие субъекты.
При проведении выше названного анализа допущенные нарушения других регионов учтены, рассмотрены, проанализированы и будут учитываться в дальнейшей работе администрации.
4. [bookmark: bookmark8]В целях выявления и исключения рисков нарушения антимонопольного законодательства на официальном сайте администрации сформирован и размещен перечень нормативных правовых актов администрации (с приложением текстов таких актов).
По итогам проведенного анализа нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) сделан вывод об их соответствии антимонопольному законодательству, о нецелесообразности внесения изменений в действующие нормативные правовые акты и проекты нормативных правовых актов.
5. [bookmark: bookmark9]С целью оценки эффективности внедрения и организации антимонопольного комплаенса в администрации проведена оценка достижения ключевых показателей эффективности реализации мероприятий антимонопольного комплаенса.
Постановлением администрации утверждены ключевые показатели для уполномоченного подразделения и для администрации в целом, в целях оценки эффективности осуществляемых им мероприятий, которые установлены в целях снижения рисков нарушения антимонопольного законодательства:
        - проведение семинаров (мероприятий) по вопросам, связанным с соблюдением антимонопольного законодательства и антимонопольного комплаенса, плановое значение - 1;
· наличие доклада об антимонопольном комплаенсе, плановое значение - да;
· количество обоснованных замечаний, собранных при проведении анализа нормативно правовых актов администрации на соответствие антимонопольному законодательству, плановое значение - не более 2;
· количество обоснованных замечаний, собранных при проведении анализа проектов нормативно правовых актов администрации на соответствие антимонопольному законодательству, плановое значение - не более 2.

	№ п/п
	      Информация об обучающем мероприятии
	Численность сотрудников прошедших обучение, человек

	1
	Организация обучения сотрудников требованиям антимонопольного комплаенса
	2

	2
	[bookmark: _GoBack]Внедрение антимонопольного комплаенса в администрацию сельского поселения Девлезеркино муниципального района Челно-Вершинский Самарской области 

	2

	3
	Разработка проектов нормативно правовых актов администрации об антимонопольном комплаенсе 
	2

	4
	Взаимодействие с антимонопольным органом по вопросам функционирования в администрации атимонопольного комплаенса
	2

	5
	Подготовка доклада об эффективности функционирования системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации за отчетный период
	2



[bookmark: bookmark10]Утвержденные ключевые показатели эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в администрации муниципального района Челно- Вершинский Самарской области выполнены в полном объеме.

