               АДМИНИСТРАЦИЯ                                                                                                      
        СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
            ДЕВЛЕЗЕРКИНО    
   МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА                                     
          ЧЕЛНО-ВЕРШИНСКИЙ                                                              
         САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
           ПОСТАНОВЛЕНИЕ                                              
          от 26.09.2022 г. № 46а
[bookmark: _GoBack]Об утверждении отчета о результатах оценки эффективности налоговых расходов сельского поселения Девлезеркино муниципального района Челно-Вершинский Самарской области за 2021 год.

В  соответствии с пунктом 2 статьи 174.3 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.06.2019 № 796 «Об общих требованиях к оценке налоговых расходов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», постановлением Администрации сельского поселения Девлезеркино от 26.04.2021 №23а «Об утверждении Порядка оценки налоговых расходов сельского поселения Девлезеркино муниципального района Челно-Вершинский Самарской области», Администрация сельского поселения Девлезеркино 

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить Отчет о результатах оценки налоговых расходов сельского поселения Девлезеркино муниципального района Челно-Вершинский Самарской области.
2. Опубликовать настоящее Постановление на официальном сайте администрации сельского поселения Девлезеркино муниципального района Челно-Вершинский Самарской области.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.





  
	Глава сельского поселения Девлезеркино муниципального района Челно-Вершинский  Самарской области                                                  
	               

                                   Е.А. Абанькова                                                                 


						




Приложение
к постановлению Администрации
сельского поселения Девлезеркино 
муниципального района
Челно-Вершинский
Самарской области
от 26.09.2022 г. № 46а
   

ОТЧЁТ 
О результатах оценки эффективности налоговых расходов сельского поселения Девлезеркино муниципального района Челно-Вершинский Самарской области за 2021 год.

         Оценка эффективности налоговых расходов за 2021 год проведена в соответствии с основными положениями постановления Правительства Российской Федерации от 22.06.2019 № 796 «Об общих требованиях к оценке налоговых расходов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Постановлением об утверждении Порядка оценки налоговых расходов сельского поселения Девлезеркино муниципального района Челно-Вершинский Самарской области от 26.04.2021 года № 23а.
         Целью проведения оценки эффективности налоговых расходов является выявление неэффективных налоговых расходов, разработка рекомендаций о сохранении или об отмене налоговых расходов сельского поселения Девлезеркино.    
         Для проведения оценки эффективности налоговых расходов сельского поселения Девлезеркино муниципального района Челно-Вершинский использовались данные о категориях налогоплательщиков, о суммах выпадающих доходов и количестве налогоплательщиков, воспользовавшихся льготами, представленные Межрайонной ИФНС России № 14 по Самарской области.
         Также информационной базой оценки является отчет Межрайонной ИФНС России № 14 по Самарской области № 5-МН «О налоговой базе и структуре начислений по местным налогам» за 2021 год.
         В соответствии с решением Собрания представителей сельского поселения Девлезеркино от 20.01.2021 г. № 18 «Об утверждении положения об уплате земельного налога на территории сельского поселения Девлезеркино муниципального района Челно-Вершинский Самарской области» от уплаты земельного налога освобождаются муниципальные казенные учреждения, бюджетные автономные учреждения, органы местного самоуправления, учредителем которых является сельское поселение Девлезеркино муниципального района Челно-Вершинский Самарской области.
        Данный вид налоговых расходов носит технический характер. 
Социальные и стимулирующие налоговые расходы на территории сельского поселения Девлезеркино не установлены.
        Целью применения данного налогового расхода является оптимизация встречных бюджетных финансовых потоков.
        В 2021 году налоговой льготой воспользовалась 0 организация. Объем налогового расхода составил 0 тыс. рублей. Востребованность льготы составляет 0%.
       Таким образом, налоговые расходы, установленные в результате предоставления налоговых льгот, в целях устранения встречных финансовых потоков и оптимизации бюджетных расходов признаются результативными, так как устраняются встречные финансовые потоки и не требуется дополнительного финансирования из бюджета сельского поселения Девлезеркино.
        Вывод: поскольку вышеуказанные налоговые расходы оказывают положительное влияние на социально-экономическое развитие сельского поселения Девлезеркино, способствуют устранению встречных финансовых потоков средств местного бюджета, их действие в 2021 году признано эффективным.

